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 فً النشاط الحكومً  للفنادق القوائم المالٌة

 

 مقدمة :

فً نهاٌة السنة المالٌة ٌتم اعداد القوائم المالٌة لأجمالً انشطة الفندق وهً 

قائمة الدخل والمٌزانٌة العمومٌة وقائمة التدفقات النقدٌة وقائمة التغٌرات 

 المالٌة فً الفنادق الى الآتً:فً المركز المالً وٌهدف اعداد القوائم 

 

 تحدٌد نشاط الفندق من ربح او خسارة خلال الفترة المالٌة. -4

 تحدٌد المركز المالً للفندق فً نهاٌة الفترة المالٌة. -2

 توفٌر المعلومات الضرورٌة للرقابة وتقٌٌم الاداء وتصحٌحه. -3

 توفٌر البٌانات اللازمة للتخطٌط والرقابة. -4

 

 

 قائمة الدخل:اولاً: 

وهً قائمة ٌتم اعدادها عن فترة زمنٌة معٌنة غالباً سنة واحدة لتحدٌد 

 نتٌجة اعمال الفندق من ربح او خسارة وتحتوي على البٌانات التالٌة:

 

صافً اٌرادات الاقسام الاٌرادٌة مخصوماً منه مصروفات التشغٌل  -4

المحلات للوصول  المتعلقة بها ومضافاً الٌة اجمالً الاٌرادات اٌجارات

 الى اجمالً اٌرادات التشغٌل.

خصم جمٌع المصروفات غٌر المباشرة والتً ٌصعب توزٌعها على  -2

الاقسام الاٌرادٌة للوصول الى مجمل ربح التشغٌل وهذه المصروفات مثل 

مصروفات الادارٌة والعمومٌة ومصروفات الصٌانة ومصروفات الدعاٌة 

 والاعلان وغٌرها.

الٌف الثابتة من مجمل ربح التشغٌل للوصول الى صافً ربح خصم التك -3

او خسارة الفندق  والتكالٌف الثابتة مثل اندثار)استهلاك( الاصول الثابتة 

 والضرائب العقارٌة وغٌرها.



 :ثانياً الميزانية العمومية

عبارة عن قائمة تبٌن المركز المالً للفندق فً تارٌخ معٌن وتبٌن بصورة 

موال الفندق وكٌفٌة استخدامه لهذه المصادر والمٌزانٌة ملخصة مصادر ا

 العمومٌة جانبان:

جانب الخصوم وحقوق الملكٌة والذي ٌبٌن مصادر الاموال , وجانب 

الاصول والذي ٌبٌن استخدامات الفندق لهذه الاموال وتوزٌعها على 

مختلف انواع الاصول , كما ٌجب ان ٌتساوى الجانبان وفقاً للمعادلة 

 المحاسبٌة:

 الاصول= الخصوم _+ حقوق الملكٌة
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 نموذج قائمة الدخل) الايرادات والمصروفات(

اجمالي  التكاليف  البيانات
مصروفات 

 الاقسام

الربح او 
تكلفة  الايرادات  الخسارة

 المبيعات
مصاريف  الاجور

 مباشرة

اٌرادات 
ومصروفات 

 الاقسام

      

       الغرف
       الطعام والشراب

       التلٌفون
       حمام السباحة 

       صالون الحلاقة
مجموع الايرادات 

 والمصروفات
     XXXXXX 

 
+ الايرادات 

الاخرى)ايجار 
 المحلات(

= اجمالي ارباح 
 الاقسام

 
يطرح منه 

المصاريف غير 
 المباشرة 

     XXXXX 

 
 

XXXXXX 

 
 
 

 

مصارٌف ادارٌة 
 وعمومٌة

  

مصارٌف دعاٌة 
 واعلان

  

   مصارٌف الصٌانة
مصارٌف كهرباء 

 والمٌاه
  

مجمل الربح 
 التشغيلي

  

يطرح التكاليف 
 الثابتة

  

اندثار الاصول 
 الثابتة

  

   الضرائب العقارٌة



صافي الربح او 
 الخسارة  للفندق

  

 


